

19.94元“四不舍”却要“入”，收20元

# 加油站胳膊肘总是向里拐

日前，苏州市消保委联合吴中区、相城区、高新区、沧浪区、平江区、金阊区消保委共同开展加油站服务消费体察活动。本次体察活动的对象是从市区187家加油站中，抽取72家加油站作为体察对象，此次消费体察活动共组织消保委工作人员、计量测试研究所人员、义务监督员、志愿者近50人，通过明察暗访等方式进行。

据调查统计，对加油站整体情况评价好的44家，占总数的61%；一般的26家，占总数的36%；差的2家，占总数的3%。对72家加油站油品价格明码标价规范服务满意率达100%，加油机强检合格证粘贴率100%；认为燃油加油机的计量不准确率占14.3%。

还有加油机存在计量不准

确、缺斤少两等情况。按照现行国家计量检定规程的有关规定，加油机计量误差不得超过±0.30%。抽查中发现，位于苏州市南环西路上的一家加油站，按照检测要求，工作人员在对该站93号加油机现场检测时发现，“第一枪”检测中误差率竟然达到0.50%，后连续再测量两次，这台加油机仍不合格，两次误差率均达到0.35%。

有的体察者反映，加油站收费存在“四不舍”现象。比如体察者要求加20元汽油，机器实际显示19.94元，加油站“四不舍”却要“入”，当体察者要求补足少加的油量时，反遭加油站的奚落，说消费者“斤斤计较”。

还有体察者反映，加油时明明已经跳枪了，但是工作人

员为了多加油，还不停地手动往油箱里加注，有时甚至让汽油都溢出了油箱口。

而一些加油站的“非油业务”也是有待规范。在被体察的72家加油站中，有57家加油站设有便利店，占总数的79.17%。体察者反映的主要问题是：一是储物环境影响产品质量。体察人员发现，90%以上设有便利店的加油站，汽车开进加油站就如进了“超市”，加油机之间堆放了各种饮料、矿泉水和食用油等多种货物，针剂器实际显示19.94元，加油站“四不舍”却要“入”，当体察者要求补足少加的油量时，反遭加油站的奚落，说消费者“斤斤计较”。

有些货物价格比一般超市

贵。据体察统计显示，加油站便利店有些商品的价格比一般超市要高出10%—25%，有的甚至高出1倍多。如乐百氏脉动饮料加油站便利店价格分别为3—4元、一般超市为1.9元；农夫山泉550ml矿泉水便利店价格为1.5元，一般超市为1.15元；娃哈哈维C类饮料加油站便利店价格分别为3.5—4元，一般超市为3.2元；冰红茶饮料加油站便利店价格分别为3—3.5元，一般超市为2.2元。

个别加油站购买饮料等商品能开汽油发票。有的体察者反映，在南环路的一家加油站，体察者加完汽油后，购买了一箱冰红茶饮料，当体察者要求将饮料开到汽油发票中时，加油员根据客户的要求开具了汽油发票。

王彪

## 长假将至 银行争推“假日理财”

这两天，苏城各大银行纷纷推出假日理财产品。笔者昨天走访多家银行发现，这类理财产品期限多在7天左右，预期年化收益率在1.35%至1.6%之间，一些银行更推出了当天即可申购、赎回的“T+0”交易型理财产品。

昨天上午在招行苏州分行某网点，赵先生正向工作人员咨询一款名为“岁月流金”的理财产品。该款理财产品最短理财期限只有7天，投资方向主要为国债、企业债等，最新公布的7天年化收益率为1.6%左右。这让赵先生产生了浓厚的兴趣，赵先生是一位炒股大户，前段时间的暴跌让他抛清了手头的大部分股票。“十一要停盘一周，这些闲钱放在股市实在可惜。”赵先生算了笔账，目前银行通知存款七天的年化利率为1.35%，如果投资该理财产品，其收益则比存7天银行高出了18.5%左右。赵

先生坦言，现在还无法决定十一以后是否继续炒股，为此他十分希望能把股市的闲散资金在长假里做个投资。

事实上，这两天苏州多家银行都推出了各类理财周期在7至8天的理财产品，如中行苏州分行的“7天自动滚续理财”，建行苏州分行的“慧储蓄1号”等等，年化收益率都在1.35%至1.6%之间，由于投资方向多为储蓄、债券等，风险较低。

除期限为7天的理财产品外，在今年十一期间，一些银行还推出了当天即可购买、赎回的“T+0”交易型的理财产品。如招行苏州分行最近推出的“日日盈”理财产品。投资者在投资当天，即可根据自身需要赎回投资资金，本金100%保证。投资范围包括票据、债券、银行优质信贷资产、新股等等。对于那些有短期资金需求的投资者而言，大大增加了资金的使用率和流动性。何寅平

## 收费站安全岛一天被撞两次 数名驾乘人员受伤

9月27日，在沪宁高速公路苏州花桥出口客车收费站，发生两起金杯面包车撞击安全岛的交通事故，巧合的是，两起事故的车辆撞击处发生在同一个收费车道的同一个安全岛。两次事故造成数名驾乘人员受伤，所幸都没有生命危险。

27日晚9:30左右，沪宁高速公路交警和路政接到报警称，在沪宁高速公路花桥收费站有一辆面包车撞上收费

道口的安全岛。接到报警后，交警和路政立即赶赴现场处置。只见一辆上海牌照的金杯面包车一头撞在花桥客车收费站的安全岛上，驾驶室严重受损，车上连驾驶员一共有九个人，有数人不同程度受轻伤。一位路政人员介绍：“27日下午4点左右，也有一辆金杯面包车因驾驶员操作不当撞在花桥出口的安全岛上，而且撞的是同一个安全岛。” 叶萌 陈泓江 文/摄



## “纵贯线”四位歌手亮相苏州

昨日，“纵贯线2009苏州演唱会”四位嘉宾百万制作人李宗盛、天王杀手周华健、摇滚天王张震岳、台湾流行音乐教父罗大佑等悉数亮相古城苏州，为即将举行的中国移动“纵贯线2009苏州演唱会”预热，在现场，四位歌手与歌迷

和媒体进行了交流，并畅谈对美丽苏州和小吃的喜爱。

由中国移动通信集团江苏有限公司苏州分公司主办的“纵贯线2009苏州演唱会”将于11月7日在苏州体育中心体育场隆重登场。

小徐 王彪

太湖之星·迎中秋主题活动

苏州·太湖·长沙岛 0512-6651 8999

# 太湖之星

## 庆国庆·迎中秋主题活动

太湖之星

太湖之星

太湖之星纯中式园林别墅盛大开盘活动

太湖之星纯中式园林别墅二期客户签约仪式

太湖之星贵宾会员卡升级活动

太湖之星贵宾客户度假活动

【隐逸天地】项目位于太湖之滨，碧波岛上，纯岛居生活，红帮世家公下外；

【自然生态】三山三湖景观，水清如镜，林木葱郁，山清水秀，鸟语花香；

【纯正园墅】纯正文雅式古堡庄园，真正岛居，纯正园墅的内部格局，外溢意境；

【香山园艺】苏州香山别墅建筑大师之精心雕琢，精心设计建造，打造苏州之典范；

【私家会所】四星标准五星级会所，太湖湖景高尔夫会所，马术俱乐部，游艇俱乐部，私家会所；

太湖之星·迎中秋主题活动

太湖之星·迎中秋主题活动